Iletu paspen
CKyInOBU-KOHTPOJIHU 337aTaK

1. atu cy ckynosu A ={1,2,3,4,5}, B ={45,6,7}, C ={5,6,8}
a) 3ammmy ciioBo T, ako je TauHo, a H ako HUje TayHoO:
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B) 3aIMIIN €JIEMEHTE CKYIIOBa
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r) HanpTaj Benose aujarpame ckynosa A u B Ha jenHoj ciumm

2.A={xxeN,3<x<7} B={x|xeN,5<x<8
Axo je xe A\ B uspauynaj Bpeanoct u3pasa 23X-17 3a cBe BpeJHOCTH X

3. U3pauyHaj BpeAHOCTH OpOjeBHUX M3paza
a) (513:3+2-52):5-2:(22-1)

0) 1216:8+(234+11)-2-18:(17-8)

B) 92-76:4+14

4. Axo je X=5, y=4 oapenu BpeIHOCT H3pa3a
3 (2x+y)-(x-y)

5. On 30 yuenwnka Tpoje he muhu camo y 6uockor, 10 he uhu camo Ha yrakmuiry. [let yuenuka
nehe nurae nhu. Konnko yuenuka he nhu y 6uockorn ?




